

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_n002c969
NO_DOC_EXT:	2019-010164
SOFTWARE VERSION:	9.10.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@mosir.opole.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający****I.1) Nazwa i adresy**

Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Opolu

000828874

ul.Barlickiego 13

Opole

45-083

Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Walenciak

Tel.: +48 774543266-146

E-mail: [przetargi@mosir.opole.pl](mailto:przetargi@mosir.opole.pl)

Faks: +48 774539161

Kod NUTS: PL

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.mosir.opole.pl](http://www.mosir.opole.pl)

**Sekcja II: Przedmiot****II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Dostawa energii elektrycznej na potrzeby obiektów administrowanych przez Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Opolu

Numer referencyjny: DZP.231.2.2018

**II.1.2) Główny kod CPV**

09310000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej na potrzeby obiektów administrowanych przez Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Opolu. Prognozowane zużycie energii elektrycznej w czasie realizacji zamówienia (w ciągu 24 m-cy) wynosi 11 118 530 kWh. Podane przez Zamawiającego prognozowane zużycie energii elektrycznej w okresie obowiązywania umowy ma jedynie charakter informacyjny, służący do porównania ofert. Nie stanowi ono dla Zamawiającego zobowiązania do zakupu energii elektrycznej w podanej ilości. Wykonawcy nie będzie przysługiwało jakiegokolwiek roszczenie z tytułu nie pobrania przez Zamawiającego przewidywanej ilości energii. Faktyczna ilość zakupionej energii może ulec zmianie ( zmniejszeniu/zwiększeniu) w zakresie 5% ilości prognozowanej.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające****VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/01/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n002c969

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-138426

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 180-407694

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 17/09/2018

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/01/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 26/02/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 25/03/2019

Powinno być:

Data: 26/04/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/01/2019

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 26/02/2019

Czas lokalny: 12:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Wadium należy wносить z uwzględnieniem nowego terminu składania ofert